
Комітет з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги 
та медичного страхування 
інформує:  
Створюємо спільний 
інноваційний центр  
для підвищення якості  
надання послуг

У Верховній Раді 
України обговорили 
підсумки участі 
України в Ініціативі 
трьох морів  
у 2025 році  
та пріоритети  
на 2026 рік

Закон України

Про внесення змін  
до Цивільного 
кодексу України 
щодо вдосконалення 
окремих положень у 
частині майнових прав 
інтелектуальної власності
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Також із Першим заступником Голови Верховної Ради України Олександром 
Корнієнком Іванна Климпуш-Цинцадзе  поспілкувалася з представниками різних 
політичних сил, що представлені в ЄП — соціал-демократами, лібералами, консер-
ваторами, зеленими, а також з представниками виконавчих євроінституцій.

Під час усіх зустрічей ішлося, насамперед, про масовані удари росії, про гено-
цид, який рф чинить проти українців на тлі так званих переговорів. Обговорювали 
й гуманітарні, енергетичні, нагальні військові потреби, а також подальші санкції та 
координацію тиску на агресора. 

«Водночас, багатьох колег цікавили настрої українців, наше налаштування під 
нелюдськими випробуваннями; цікавила ситуація з антикорупційними розслі-
дуваннями, з реформами і можливостями їхнього просування; цікавило бачення 
щодо майбутнього проведення виборів», — сказала Іванна Климпуш-Цинцадзе. За 
її словами, більшість європейських колег чітко усвідомлюють необхідність макси-
мальної допомоги, щоби Україна могла не лише вистояти, а й мати успішне май-
бутнє в Євросоюзі. 

«В цьому контексті намагалася з’ясувати підґрунтя для оптимізму українського 
керівництва щодо членства в ЄС уже у 2027 році. Навіть неповноправне і неповно-
справне членство в ЄС (без права голосу і з обмеженим доступом у всіх секторах, де 
не завершені реформи) у такий стислий термін, виглядає, м’яко кажучи, малоймо-
вірним», — зазначила голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС. Тому, 
на її думку, варто не створювати у суспільстві завищені очікування, а працювати, 
щоби Україні вдалося успішно пройти складний шлях європейської інтеграції.

 Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Варто працювати, щоби Україні вдалося успішно 
пройти складний шлях європейської інтеграції

Голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе 
разом з колегами із української делегації Міжпарламентської ради Україна—НАТО 
взяла участь у спеціальному засіданні Комітету Європейського парламенту з питань 
оборони та безпеки. 
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Українські парламентарії, зокрема, 
провели зустріч із начальником відділу 
Департаменту виконання рішень Єв-
ропейського суду з прав людини Гене-
рального директорату з прав людини та 
верховенства права Ради Європи Павло 
В. Пушкарем.

«Говорили про те, що журналісти у 
війні росії проти України становлять 
окрему, особливо вразливу категорію, 
яку держава-агресор цілеспрямовано ата-
кує, і як це вже відображено у практиці 
ЄСПЛ», — повідомила Євгенія Кравчук.

За її словами, вже є міждержавні рі-
шення у справі Криму, у яких журна-
лісти прямо виокремлені як група жертв 
порушень. Водночас у спільному позові 
України та Нідерландів проти росії ма-
теріали справи містять детальну фікса-
цію порушень Європейської конвенції з 
прав людини саме щодо журналістів як 
групи.

«Це надзвичайно важливі правові орі-
єнтири для нашої роботи. Дякую колегам 
із Ради Європи за фаховий діалог», — за-
значила Євгенія Кравчук, додавши, що 
аналіз дотичних кейсів, зокрема щодо 
російської пропаганди, буде продовже-
но. Один із показових прикладів, за її 
словами — переможна справа Google, 
коли ЄСПЛ чітко зафіксував: спроби 
росії змусити онлайн-платформи вида-
ляти легітимний контент, зокрема мате-
ріали на підтримку України та критичні 
висловлювання щодо агресії, є формою 
цензури та порушують свободу виражен-
ня поглядів.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Під час роботи в ПАРЄ членкиня 
української делегації в ПАРЄ, заступ-
ниця голови Комітету з питань гума-
нітарної та інформаційної політики 
Євгенія Кравчук разом із членом Коміте-
ту з питань правової політики Сергієм 
Соболєвим використали можливість для 
спілкування з європейськими парламен-
таріями щодо розслідування російських 
злочинів проти свободи медіа та журна-
лістів.
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Розслідування російських злочинів проти свободи медіа  
та журналістів: українські парламентарії провели низку 
важливих зустрічей в ПАРЄ



ГОЛОС УКРАЇНИ № 20 (522) 
СУБОТА, 31 СІЧНЯ 2026СУСПІЛЬСТВО

Комітет з питань цифрової трансформації про досягнення України  
у цифровій сфері-2025: Україна запровадила унікальний у Європі 
податковий режим для технологічних компаній
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Про це повідомили у Комітеті з питань цифрової трансформації за 
підсумками аналізу оновленого звіту GovTech Maturity Index (GTMI) 
2025 від Світового банку, відповідно до якого Україна потрапила до 
групи лідерів GovTech. Зокрема, наша країна показала високі резуль-
тати у розвитку та використанні хмарних рішень та сумісності реєстрів.

«Також Україна посідає передові позиції у наданні онлайн-послуг. 
Мобільним застосунком Дія користуються понад 23 мільйони україн-
ців. Громадяни завжди мають доступ не лише до цифрових документів, 
а й до можливості отримувати державні послуги онлайн», — зазначають 
у Комітеті.

Крім того, у Комітеті наголошують: в Україні запроваджено унікаль-
ний в Європі податковий режим для технологічних компаній — Дія.City. 
Сьогодні він налічує понад 3300 учасників. Цей правовий режим пе-
редбачає низку переваг для ІТ-компаній: низькі податки, гнучкі форми 
найму та можливості для залучення інвестицій, що створюють стимули 
для розвитку і вітчизняних, і міжнародних компаній.

У Комітеті також нагадують, що з 1 січня 2026 року Україна офіційно 
приєдналась до зони Європейського Союзу «Роумінг як вдома» (Roam 
Like at Home, RLAH). Україна стала першою країною поза межами ЄС 
та Європейської економічної зони, яка отримала схвалення на приєд-
нання до RLAH. Цей знаковий крок дає українським абонентам змогу 
користуватись послугами мобільного зв’язку у всіх 27 державах — чле-
нах ЄС без додаткової плати за роумінг.

«Комітет з питань цифрової трансформації докладає максимум зу-
силь для законодавчого забезпечення цифрового розвитку країни, по-
силення зв’язків з європейськими партнерами, впровадження цифро-
вих рішень у всі сфери життя», — зауважили у Комітеті.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.
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Україна вже кілька років демонструє високі досягнення у сфері цифро-
вого розвитку, незважаючи на сучасні виклики. Дії держави спрямовано 
на забезпечення стійкої роботи галузі, покращення якості зв’язку та 
зручності отримання послуг для громадян.

ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ
На виконання пунктів 2.2, 2.3, 2.9 Статуту Обслуговуючого 

кооперативу «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «СІННИЙ» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 22901407) керуючись статями 
10 – 12 Закону України «Про кооперацію» з метою захисту законних 
прав та інтересів членів Кооперативу, щодо участі в господарській 
діяльності кооперативу, в управлінні кооперативом, право голосу на його 
загальних зборах, право обирати і бути обраним в органи управління, 
Обслуговуючий кооператив «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ 
«СІННИЙ» просить надіслати на адресу Коопераптиву; 01054 м. Київ, 
вулиця Гончара Олеся, 40 належним чином завірені копії та/або на 
електронну адресу gbk2025@ukr.net (з дотриманням норм Закону України 
«Про електронні документи та електронний документообіг») документу/
документів, що підтверджують членство фізичної особи в Обслуговуючому 
кооперативі «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «СІННИЙ» та 
сплату вступних/членських внесків.

Викрадене свідоцтво про право власності серії САС № 710277, видане Головним 
управлінням житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 12.02.2010 на ім’я Білоног Артем 
Петрович, вважати недійсним.

Викрадений паспорт громадянина України для виїзду за кордон № GL659015, 
виданий органом 5310 від 20.05.2025 на ім’я Білоног Артем Петрович, вважати 
недійсним.

Викрадене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 762501, видане 
військовою частиною А4583 від 07.06.2023 на ім’я Білоног Артем Петрович, вважати 
недійсним.

Викрадений витяг  з Єдиного реєстру зброї про наявність дозволу на зберігання, 
носіння зброї, боєприпасів до неї, основних частин зброї, пристроїв, патронів до 
них № 399190, виданий ВКОЗ ГУНП у м. Києві Національної поліції України від 
06.04.2024 на ім’я Білоног Артем Петрович, вважати недійсним.

Викрадене свідоцтво про базову загальну середню освіту серії ТА № 15153498, 
видане навчально-виховним комплексом № 31 м. Полтави від 20.06.2001 на ім’я 
Білоног Артем Петрович, вважати недійсним. 

Викрадений атестат про повну загальну середню освіту серії ТА № 22062204, 
виданий навчально-виховним комплексом № 31 м. Полтави від 21.06.2003 на ім’я 
Білоног Артем Петрович, вважати недійсним. 

Викрадений диплом бакалавра серії КВ № 32826440, виданий Державним вищим 
навчальним закладом «Київський національний економічний університет імені 
Вадима Гетьмана» від 27.06.2007 на ім’я Білоног Артем Петрович, вважати недійсним. 

Викрадений диплом магістра серії КВ № 35252615, виданий Державним вищим 
навчальним закладом «Київський національний економічний університет імені 
Вадима Гетьмана» від 30.06.2008 на ім’я Білоног Артем Петрович, вважати недійсним. 

У зв’язку із втратою посвідчення адвоката Мустіпан Ольги Володимирівни, серійний 
номер 000279, видане радою адвокатів Чернігівської області 16.02.2018 року, прошу 
вважати його недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АА №250714, виданий: Київський 
міський ТЦК та СП від 15 грудня 2021 р., на ім’я Пазюка Володимира Михайловича, 
вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ
щодо продажу активів АТ «КОМІНВЕСТБАНК»

Номер лоту: GL48N028197
Короткий опис активів (майна) в лоті: Майнові права за дебіторською заборгованістю 

невстановлених осіб (нестача обладнання автомийки)
Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет — Посилання на перелік організаторів торгів, які 

у своїй діяльності використовують створену ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна» електронну 
торгову систему https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-
vidkritikh-torgiv

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 02.03.2026
Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку 

проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на 
веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: https://www.fg.gov.ua/passport/62475 

Втрачене Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, серія А №052767, видане 
Управлінням соціального захисту населення та праці Березанської міської ради від 26.06.2023 р. 
на ім’я Приходько Станіслав Олександрович, та вкладку до нього від 09.05.2025 (дійсна до 
11.04.2027) вважати недійсними.

Оголошення про виклик до суду
Холодногірський районний суд м. Харкова  викликає обвинувачену Рогинську Маргариту Володимирівну, 

12.06.1959 року народження, яка зареєстрована за адресою: м. Харків, вул. Дмитра Вишневецького, 26, 
останнє відоме місце проживання за адресою: м. Харків, вул. Дмитра Вишневецького, 26, у судове 
засідання по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань  
№ 22023220000001500 від 08.11.2023 року, за обвинуваченням Рогинської Маргарити Володимирівни,  
12 червня 1959 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 436-1, 
ч. 1 ст. 110 КК України (судова справа № 642/6919/24, провадження № 1-кп/642/204/25).

Судове засідання призначене на 06.02.2026 на 11 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні 
Холодногірського  районного суду м. Харкова (м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20).

Виклик обвинуваченої Рогинської Маргарити Володимирівни, 12 червня 1959 року народження, для 
участі у судовому засіданні здійснити через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України.

Головуючий суддя у справі Балабай С.С.
З моменту опублікування повістки обвинуваченої Рогинської М.В. в засобах масової інформації 

загальнодержавної сфери розповсюдження вона вважається належним чином ознайомленою з її змістом.
Одночасно повідомляємо, що ухвалою Ленінського районного суду м. Харкова від 16.12.2024 було 

задоволене клопотання прокурора про здійснення спеціального судового провадження за відсутності 
обвинуваченої стосовно Рогинської М.В.

Крім цього, ухвалою Ленінського районного суду м. Харкова від 07.01.2025 у зазначеному вище 
кримінальному провадженні закрито підготовче судове засідання.

Справа призначена до судового розгляду на 06.02.2026 на 11 год. 00 хв.
З зазначеними вище ухвалами суду можна ознайомитися в Єдиному Державному реєстрі судових 

рішень на веб-сайті: https://reyestr.court.gov.ua/, вказавши в полі форми пошуку «Справа №» номер 
справи 642/6919/24.

Головуючий суддя Семен БАЛАБАЙ.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, 

викликає підозрюваного Хохлова Ігоря Валентиновича, 25.12.1973 р.н., на 06.02.2026 на 10 год. 00 хв. до 
Національного антикорупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3,  
до детектива Національного бюро Хроненка Дмитра Ігоровича (тел.: (096) 839-40-34) для участі у 
проведенні слідчих (процесуальних) дій — допиту, в якості підозрюваного та вручення процесуальних 
документів у кримінальному провадженні № 52022000000000152 від 23.06.2022 за підозрою зокрема 
Хохлова І.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 366 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.
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